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Please choose the level that best describes your Japanese and English language
abilities.

LV01:Very basic understanding of words and conversation.

LV02:Can understand and express short phrases in daily life.

LV03:Can join in discussions on everyday matters.

LV04:Can join in discussions on major or specialized topics.

LV05:Have a high level of understanding, can express myself on a..

LV06:Native language or native level.
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Please choose the level that best describes your Japanese and English language
abilities.（Semester）

LV01:Very basic understanding of words and conversation.

LV02:Can understand and express short phrases in daily life.

LV03:Can join in discussions on everyday matters.

LV04:Can join in discussions on major or specialized topics.

LV05:Have a high level of understanding, can express myself on a..

LV06:Native language or native level.



Domestic International

1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th

全
体

For Japanese-basis students, how much time outside of class do
you spend speaking English?  For English-basis students, how
much time do you spend outside of class speaking Japanese?
Please select from the answers below.

Domestic International

1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th

全
体 0.9H

0.9H

0.7H

1.3H

0.8H

1.1H

1.4H

1.6H

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

a. None

b. 30 minutes or less

c. 30 minutes – 1 hour

d. 1 – 2 hours

e. 2 – 3 hours

f. 3 – 4 hours

g. 4 – 5 hours

h. 5 hours or more
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During the semester, approximately how many hours per day do
you currently spend studying outside of class?

Domestic

全体
International

全体
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1.8H
1.7H

1.5H

1.9H 1.9H

2.2H
2.3H 2.3H

2.0H

1.6H 1.6H 1.6H

2.3H 2.2H 2.3H
2.1H

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

a. I usually don't study

b. 30 minutes or less

c. 30 minutes – 1 hour

d. 1 – 2 hours

e. 2 – 3 hours

f. 3 – 4 hours

g. 4 – 5 hours

h. 5 hours or more

1.5459 2.3166

AVG. Study hours



Domestic International

1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th

全
体

16.5%

25.7%

20.3%
13.0%

42.7%

43.3%

46.8%

39.1%

33.0%

18.3%

24.7%

34.8%

2.6%
5.2%

8.7%
5.2%

7.5%

7.0%

4.3%

27.8%

26.3% 25.6%

19.4%

48.5%
56.6%

51.2%

54.2%

18.6%

13.5%

19.0%
22.2%

4.1%
3.0% 3.5% 2.8%

Proud to be an APU student
  Which best describes how you feel about the following statement: I am proud
to be an APU student.

APUへの満⾜度は回⽣が上がるごとに上昇し、4回⽣時は75.9％がAPUに在籍していることに誇りを持っている。ただし、5回⽣
以上になると満⾜度が下がる。

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

LV01:Don't agree at all.

LV02:Can't really agre..

LV03:Can't say either ..

LV04:Agree.

LV05:Strongly agree.



Domestic International

1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th

全
体

15.7%

23.9%

20.3%

30.4%

41.6%

42.9%

40.5%

47.8%

39.0%

21.6%

29.1%

13.0%

3.0% 4.3%3.0%

8.6%
8.2% 4.3%

30.9%

26.6%

26.0%
24.3%

44.3%

54.5%

49.8%
50.0%

15.5%
13.1%

20.8% 22.2%

2.1% 2.0% 2.8%

7.2%
3.7%

2.8%

Encourage APU
Which best describes how you feel about the following statement: I encourage
people I know who could make the most of the APU environment to apply to
APU, including students younger than me that are not attending APU.

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

LV01:Don't agree at all.

LV02:Can't really agre..

LV03:Can't say either ..

LV04:Agree.

LV05:Strongly agree.



全体
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(Empathy)

(Flexibility)

(Appreciation)

(Teamwork)

(Global Connection)

(Sense of Diversity)

(Communication)

(Compassion)

(Humbleness)

(Use of Foreigen Language)

(Challenge Spirits)

(Reflective Learner)

(Self Management)

(Originality)

(Self Discovery)

(Passion)

(Autonomy)

(Problem Discovery)

(Innovation)

(Empowerment)

In
te
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(Empathy)

(Flexibility)

(Appreciation)

(Teamwork)

(Global Connection)

(Sense of Diversity)

(Communication)

(Compassion)

(Humbleness)

(Use of Foreigen Language)

(Challenge Spirits)

(Reflective Learner)

(Self Management)

(Originality)

(Self Discovery)

(Passion)

(Autonomy)

(Problem Discovery)

(Innovation)

(Empowerment)

Competencies
How much do you agree that you have achieved the following competencies?

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

LV01:Not at all

LV02:Not really

LV03:Couldn̓t say eith..

LV04:I somewhat agree

LV05:I strongly agree



全体
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4th

(Empathy)
1st
2nd
3rd
4th

(Communication)
1st
2nd
3rd
4th

(Innovation)
1st
2nd
3rd
4th

(Self
Management)

1st
2nd
3rd
4th

(Reflective
Learner)

1st
2nd
3rd
4th

(Passion)
1st
2nd
3rd
4th

(Use of Foreigen
Language)

1st
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3rd
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In
te
rn
at
io
na
l

(Empowerment)
1st
2nd
3rd
4th

(Challenge
Spirits)

1st
2nd
3rd
4th

(Autonomy)
1st
2nd
3rd
4th

(Empathy)
1st
2nd
3rd
4th

(Communication)
1st
2nd
3rd
4th

(Innovation)
1st
2nd
3rd
4th

(Self
Management)

1st
2nd
3rd
4th

(Reflective
Learner)

1st
2nd
3rd
4th

(Passion)
1st
2nd
3rd
4th

(Use of Foreigen
Language)

1st
2nd
3rd
4th

Competencies（２）Changes by grade
How much do you agree that you have achieved the following competencies?

いずれの質問に対しても「とてもそう思う」と答える学⽣が回⽣が上がるにつれ増加している。
※質問⽂のフィルタから質問⽂を選択することができます。

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

Questions
(Appreciation) The abil..
(Autonomy) The ability..
(Challenge Spirits) The..
(Communication) The ..
(Compassion) The abili..
(Empathy) The ability t..
(Empowerment) The a..
(Flexibility) The ability ..
(Global Connection) Th..
(Humbleness) The abili..
(Innovation) The abilit..
(Originality) The ability..
(Passion) The ability to..
(Problem Discovery) T..
(Reflective Learner) Th..
(Self Discovery) The a..
(Self Management) Th..
(Sense of Diversity)  T..
(Teamwork) The abilit..
(Use of Foreigen Langu..

LV05:I strongly agree

LV04:I somewhat agree

LV03:Couldn̓t say either way

LV02:Not really

LV01:Not at all



Domestic International

1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th

全
体

15.7%

11.2%

20.9%

39.1%

37.5%

32.8%

34.8%

17.4%

23.6%

23.9%

13.9%

16.1%

23.9%

20.3%

30.4%

4.1% 3.0%
6.3%

4.3%

4.3%

3.0%
5.2% 3.8% 4.3%

13.1%

18.8%

35.1%

39.7%

43.9%

45.1%

18.6%

24.6%

22.5%

22.2%

28.9%

19.2%

12.1%

8.2% 8.4%

7.2%

7.1%

7.6%

6.9%

6.3%

2.1%

International exchange
APU consistently takes in students from 75 to 85 countries and regions. In
addition to lectures, usually, there are many opportunities for international
interactions during events and circle activities. Do you feel that there are enough
opportunities for international and intercultural interactions from the student
perspective?

交流の機会に満⾜している学⽣は回⽣が上がるにつれ上昇しているが、最も多い4回⽣においても52.6％に留まる
国内学⽣と国際学⽣では交流の機会の満⾜度に⼤きな差がある

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

a. More than I expecte..

b. As much as I expec..

c. Not as much as I ex..

d. Not enough.

e. Even if there are op..

f. I'm not interested in..



Number of friends of my nationality, Number of friends of other nationalities
(average)
This question asks about friends that you have contact with in daily life, whether at or outside of school,
regardless of age. Please write approximately how many friends you have by nationality that match with
each of the following categories. If a friend matches more than one category, please include that friend in
the totals for each category they match. Please input a “0” for any categories where you have no friends
that match. NOTE: Be sure to use numbers when typing.

Domestic International

[Number of friends of
my nationality:][1. We
do not get together in
person, but I am
comfortable contacting
them.]

APM

APS

[Number of friends of
my nationality:][2. Get
together in person to
share meals and
interests.]

APM

APS

[Number of friends of
my nationality:][3.
Motivate and
encourage each other
towards the same
goals.]

APM

APS

[Number of friends of
my nationality:][4. Am
able to share ideas and
discuss international
topics as well as other
sensitive issues (outsi..

APM

APS

[Number of friends of
other nationalities:][1.
We do not get together
in person, but I am
comfortable contacting
them.]

APM

APS

[Number of friends of
other nationalities:][2.
Get together in person
to share meals and
interests.]

APM

APS

[Number of friends of
other nationalities:][3.
Motivate and
encourage each other
towards the same
goals.]

APM

APS

[Number of friends of
other nationalities:][4.
Am able to share ideas
and discuss
international topics as
well as other sensitive..

APM

APS

28.1

19.9

10.8

10.1

7.9

8.0

6.1

5.9

7.3

6.4

3.1

2.6

2.6

2.6

2.3

2.1

11.1

12.2

5.6

5.7

4.7

4.6

4.9

4.2

11.1

12.8

4.6

4.8

4.3

4.2

4.2

3.8

国内学⽣は同じ国籍と他国籍の友⼈で⼤きく差があるが国際学⽣は差がない

全体

1st

2nd

3rd

4th

1st

2nd

3rd

4th

1st

2nd

3rd

4th

1st

2nd

3rd
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1st

2nd

3rd

4th

1st

2nd

3rd

4th

1st

2nd

3rd

4th

1st

2nd

3rd

4th

23.5

15.1

15.3

13.6

10.5

6.9

7.1

7.0

8.0

5.9

5.4

5.3

5.9

4.8

5.3

5.1

11.1

14.0

7.6

8.0

2.4

3.3

5.0

5.5

3.2

3.2

3.7

4.9

2.5

2.9

3.9

4.0

回⽣が上がるにつれて友⼈の数は
上昇する（特に2から3回⽣）

College (グループ)
APM
APS

回⽣
1st
2nd
3rd
4th



Domestic 1st APM

APS

2nd APM

APS

3rd APM

APS

4th APM

APS

International1st APM

APS

2nd APM

APS

3rd APM

APS

4th APM

APS

3.90

4.40

4.47

3.34

4.90

4.74

6.56

4.86

5.37

3.98

4.45

5.14

6.04

5.90

5.31

5.49

Number of friends of other nationalities (average) (Grade)
If you have friends of another nationality in this category, please write the total
number of different countries and regions they are from.

国内学⽣は5回⽣以上になると国籍の違う友⼈が⼤幅に減少する。

Domestic / International
すべて

回⽣
すべて

College (グループ)
すべて



Domestic International
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Number of friends of other nationalities (real number)
If you have friends of another nationality in this category, please write the total
number of different countries and regions they are from.

Domestic International
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Number of friends of other nationalities (median)

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International



Domestic International

1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th

全体

13.1%

15.2%

17.4%

69.7%

69.8%
77.2% 65.2%

18.7%

13.1% 13.0%

2.2%
4.1% 4.3%

9.4%

7.6%

10.8% 10.7%

27.8%

38.0%
36.0%

45.1%

33.0%

33.3% 38.4%

34.0%

29.9%

17.8%
14.9% 13.9%

9.3%
6.9%

Career plan
What is the highest level of education you are seeking?

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

A03:Doctoral degree

A02:Master's degree

A01:Bachelor's degree..

A04:Haven't thought ..
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4th

10.1%

15.2%

30.4%

24.3%

17.2%

26.6%

26.1%

40.4%

44.4%

37.3%

34.8%

22.5%

20.1%

15.2%

8.6%

8.2%

14.4%

13.8%

16.6%

23.6%

20.6%

28.3%

23.2%

31.9%

51.5%

46.1%

46.4%

34.7%

11.4%

7.2%

9.1%

9.7%

6.2%

What best describes the image you have of your career plans after
graduating?

CATEGORY
ALL
College
Domestic/International

Category
ALL
College
Domestic/International

a. I know exactly what..

b. I know exactly wha..

c. I have a general ide..

d. I don̓t really have a..

e. I have no idea at all..


